
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія» 

на здобуття першого освітнього ступеня (бакалавр) 
за спеціальністю 053 «Психологія», 

галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

У сучасних кризових умовах актуальним завданням є забезпечення 
психічного здоров’я населення, психопрофілактика та психокорекція 
особистісних та сімейних проблем, психологічне забезпечення професійної 
діяльності фахівців. Саме тому підготовка та набуття відповідних 
компетенцій висококваліфікованими спеціалістами, які мають глибокі 
знання, вміють системно та інноваційно мислити, організовувати та надавати 
психологічну допомогу (індивідуальну та групову), здійснювати 
просвітницьку та психопрофілактичну роботу відповідно до запиту, стає 
одним із пріоритетних напрямків розвитку соціально-поведінкових наук.

Представлена освітньо-професійна програма (ОГІГІ) для бакалаврського 
рівня вищої освіти спеціальністю 053 «Психологія» розроблена на основі 
Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та відповідає 
актуальним завданням суспільства. Зокрема, існує значна потреба в 
кваліфікованих психологах із реабілітації та ПТСР, депресивних станів у 
зв’язку з військовими діями, іншими стресогенними впливами сучасності.

ОГІГІ розроблена таким чином, що враховує зацікавленість у 
формуванні фахових компетентносгей, які дозволяють проводити 
психодіагностику, психопрофілактику, формувати системне мислення 
майбутніх психологів, базуючись на основних положеннях сучасних 
психологічних теорій. Програмні результати навчання корелюють із 
потребами сучасного суспільства, зокрема: розвиток міждисциплінарних 
зв’язків із біологічними науками та напрямками психотерапевтичного 
профілю.

Загалом розроблена ОПП першого (бакалаврського) рівня освіти за 
спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 
науки» відповідає заявленому першому рівню вищої освіти, а її реалізація 
дозволяє сформувати компетенції, потрібні для успішного вирішення 
професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів 
навчання запитам потенці^рй4=во^тодавців.
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